

中国新单身青年调查报告——

男性比女性更渴望脱单

□文/半岛记者 赵亚斐 图/本报资料图片

你单身多久了?根据民政部近日发布的《民政事业发展统计公报》显示,中国有超2亿单身成年人,其中有7700万独居成年人。数据显示,孤独人群多分布于高薪职业,单身成年人中未婚人数达1.4亿,单身人士的逐年上升衍生出单身经济市场规模越来越大。单身人士面貌到底如何?近日,珍爱网发布《单身人群调查报告》,深度剖析了新单身青年的生活全貌。

近4成“空窗期”超3年 年纪越大越难心动

单身青年的婚恋情况究竟如何?在针对单身时长的调查发现,近4成单身青年“空窗期”超3年,2成“空窗期”为1到3年之间。

从性别的差异上看,女性平均“空窗期”高于男性。“我太难了”这句话让很多新单身青年在脱单这件事上都感同身受。调查发现,社交圈窄、难以心动、性格内向为脱单的主要难点,其次为工作忙、个人经济条件不够好、没有人追求以及对自己长相不自信等。

从学历背景看,学历越高越容易遭遇社交圈窄的问题,其中,博士群体的社交圈窄的问题尤为明显。而在不同的代际方面,年纪越大则越难遇到心动的对象。



超6成单身青年 没机会接触“可发展对象”

到底社交圈子小如何影响婚恋呢?调查显示,在工作和日常生活中,超6成单身青年没有机会接触到可发展恋爱关系的单身异性,他们表示,周边的同事朋友要么已婚已恋,要么各方面不合适匹配。最难接触到单身可发展异性的职业分别是公务员、程序员及教师;而金融分析师、销售及空乘则最容易接触可发展异性。

在“甜甜的恋爱到底什么时候轮到我?”的调查中显示,近9成单身青年渴望脱单投身到恋爱中。并且,男性比女性更渴望脱单。遇见喜欢的人、感受爱与被爱、想要被照顾是单身青年想要恋爱的三大原因,其次为

到适婚的年龄、排解孤独、父母催婚以及身边的人都脱单了。相比男性,女性想要恋爱的原因更倾向于想有个人照顾自己,男性则更多的是因为遇见喜欢的人而想要恋爱。

超5成单身男女认为 月收入一万元才有安全感

脱贫和脱单,都是让不少单身青年困扰的问题,那么,他们对于自身收入要求到底是多少呢?调查显示,超5成单身男女认为月收入一万元左右才能有安全感,另外两成认为,月收入15000元才有安全感,从学历背景看,学历越高越认为收入越高更有安全感,其中超3成硕士群体认为,月收入三万以上才有安全感。

海尔打造 美好生活“感恩盛宴”

□半岛记者 赵亚斐

11月20日,2019年海尔“家生态”峰会暨第三届感恩节启动会在城阳蓝海御华大饭店举行,海尔集团青岛分公司总经理顾肖慧与各行业嘉宾齐聚一堂。活动现场,不仅举行了“建共赢生态 创美好生活”的海尔生态联盟启动仪式,还发布了今年感恩节活动的具体内容。据悉,海尔将豪掷1200万元打造一场美好生活感恩盛宴,真正做到回馈消费者。

海尔集团青岛分公司营销总监李发光现场揭晓了今年感恩节活动的内容与玩法,除了新品首发的生活方式升级,感恩节将更多的目光聚焦在抽奖和送福利环节。据悉,在感恩节活动期间,凡购物满额者,都可获得抽奖券一张,每个月抽取一次,一等奖为汽车两辆。作为家电行业的领军者,海尔一直坚持创新产品和方案,引领生活方式的升级。

“制胜 竞在玩家国度” ROG沙龙盛会举行

□半岛记者 赵亚斐

11月15日,“制胜 竞在玩家国度”ROG沙龙盛会青岛站在青岛富力艾美酒店举行,本次沙龙邀请了华硕电脑开放平台产品中心人士及合作伙伴,共同见证一场ROG玩家的饕餮盛宴。

活动开场后,由华硕电脑华北大区主管赖若希先生向到场的渠道伙伴分享了华硕ROG电竞产品理念、发展方向,并为到场客户带来更加优质高效的ROG全家桶高端解决方案。来自山东区域的ROG标杆客户——济南华宇、淄博诚比诚也热情分享了自己的追求“只为超越的”信仰之旅的心路历程。大家面对面畅所欲言,通过对产品、经营模式、销售中的困难等一系列问题进行了沟通讨论,期待将来为客户提供更加优秀的产品和服务,为粉丝提供更好的体验。

万名单身线上相亲 用手机结缘优秀异性

近些年来,线上相亲的形式吸引了不少单身人士的目光,人们仅需要一部手机就能连线单身异性,从中结缘自己心仪的人士。如今,岛城再次开设线上万人相亲会,为单身者打开幸福之门!咨询热线:80778520

据了解,许多单身者并非不想脱单,只是局限于交友圈太窄,没法认识其他的单身异性。而线上万人相亲会的推出则为他们提供了结缘更多异性的平台,在此他们能够全天候自由搭讪,寻找与自己有共同语言的异性。

缺乏社交渠道 交友圈难拓展

“父母常念叨我,年龄那么大了也不知道着急,整天宅在家里不去找对象。但我着急又有什么用呢,身边单身异性又不多,就算出门了也没法遇见合适的人!没有新的社交渠道,每天公司、家里两点一线,怎么可能脱单呢!”陈小姐向记者讲述了她的苦恼。

现实中像陈小姐这种情况的单身者并不

少,人们每天重复着固定的生活,的确没有机会结缘单身异性。好在本次线上万人相亲会再度来袭,人们只要用微信就能轻松扩大交友圈,遇见心仪的对象。

各行各业人才齐聚 自主挑选单身

“以前觉得娶不到老婆是个玩笑,直到自己30岁了还单着,才开始担心这句话在自己身上应验。幸好,我的好兄弟推荐我进了线上万人相亲会,在里面有许多条件优秀的单身女士,让我拥有了更大的选择面。”王先生说道。

线上万人相亲会中,齐聚了教师、护士、公务人员等各行各业的优秀人才,为单身者提供了丰富的择偶选择。只要申请加入,就能够与他们24小时在线互动,聊得

投机还能约出来见面,逐步发展成真正的男女朋友。

找对象不仅需要诚意,更要找到渠道。当前线上万人相亲会仍在招募中,微信扫码即可加入交友,或许很快就能牵手理想中的那个人。

微信扫码 开始相亲



扫描二维码 进行测试

爱情占卜 单身魔咒为何围着你

许多单身者都曾有过痛心的情感经历,并非不想走到最后,而是因各种各样的原因分道扬镳。那么为什么别人一谈恋爱就能成功走入婚姻殿堂,自己的感情却如同遭遇魔咒,屡屡画上休止符呢?微信扫码下方二维码,做个小测试就知道答案了!

雅利美省 买中、欧式家具、沙发直接到工厂 一大半钱

(原雅美沙发)

本公司推出高端美式成套家具,全实木(楸木)制作。昂贵的韩国水溶漆喷涂,无毒、无任何异味。工厂展厅内有欧式、美式家具、沙发、餐桌、酒柜、实木床都可以按照客户要求定做!

欢迎惠顾,节假日不休:早8:00--晚6:00营业

电话:66718627 13906393346

驾车导航:枯桃雅利美家具展厅

乘车:110、125、381、382、386、619、629、641路公交车新源路株洲路站下后走100米左拐/乘地铁11号线枯桃下对面马路500米

